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BOLETIM N. 25/2010
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS
PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

VIGÉSIMA QUINTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 02 DE AGOSTO DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

02 DE AGOSTO DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROJETO DE LEI Nº 56/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Corrige exercício constante no art. 3º da Lei nº 2.432, de 30 de junho de 2010.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 11/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO E OUTROS, QUE “Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Agildo Silva Borges”.

Recebemos do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome 02 (dois) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o Município de Nova Odessa.

Recebemos do Ministério da Educação 02 (dois) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o Município de Nova Odessa.

Recebemos do Ministério da Saúde 13 (treze) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o Município de Nova Odessa.

Recebemos da Comissão de Auxílio Transporte a relação de alunos beneficiados referente ao mês de JUNHO/2010.

Recebemos da Prefeitura Municipal de Nova Odessa o Balancete da Receita e da Despesa referente ao mês de Junho/2010.

Recebemos da Caixa Econômica Federal os ofícios nº. 979/2010, 1014/2010 , 1091/2010 e 1149/2010, informando sobre a liberação de recursos financeiros para o Município de Nova Odessa.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 218/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza do canteiro entre Avenida São Gonçalo com as Vias: Rua Orlando de Moraes e Avenida João Bento Carneiro no Jardim Santa Rita I.

N. 219/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de conter a erosão do Córrego na Avenida José Penachione no Jardim Planalto.

N. 220/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza no terreno ao lado do Cemitério Municipal.

N. 221/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Avenida Natalia Klava no Jardim Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias.

N. 222/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de construir passeio público na Rua 03 (três) no Jardim Santa Rita I.

N. 223/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Indica ao Poder Executivo que através do setor de obras notifiquem o proprietário da antiga empresa “Indarma”, no Bairro Vila Azenha.

N. 224/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo na camada asfáltica, localizada na Rua Romeu V. Tognella, no Bairro Vila Azenha.

N. 225/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes tapem o buraco, localizado na Rua Frederico Lanzoni, esquina com a Rua Norma Bassora, no Bairro Nossa Senhora de Fátima.

MOÇÕES DE PESAR
N. 325/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor AILTON PEREIRA DE SOUZA (Juari).

N. 326/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor EUFRÁSIO EUGÊNIO DE VASCONCELOS.

N. 327/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor ISMAEL JULIÃO.

N. 328/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor SÉRGIO CARLOS TERRA.

N. 329/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor AMÉRICO F. PÍVARO.

N. 330/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor GERSO FELIPE.

N. 331/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor CARLOS MANOEL GOMES.

N. 332/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DERCILIA.

N. 339/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Voto de pesar pelo falecimento de EXPEDITO JOSÉ MATEUS JÚNIOR.

N. 340/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Voto de pesar pelo falecimento da Srª. LYDIA KALUPNIEK LACIS.

N. 341/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. LÁZARO GALVÃO PINHEIRO.
EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 12 DE JULHO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA VIGÉSIMA QUARTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

02 DE AGOSTO DE 2010
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 12 DE JULHO DE 2010.

Aos 12 (doze) dias do mês de julho do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua vigésima quarta sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e faz a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 212/2010 que indica adoção de medidas, junto aos setores competentes, com relação a água empoçada, no Res. 23 de Maio. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 213/2010 que adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público na Rua Sigismundo Andermann em frente à UBS no Jardim São Manoel. INDICAÇÃO N. 214/2010 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar limpeza e reforma nas bocas de lobo existente na Avenida Paschoal Piconi no Jardim São Manoel. INDICAÇÃO N. 215/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar o passeio público nas Ruas: São Paulo em frente à UBS e Florianópolis Jardim no São Jorge. INDICAÇÃO N. 216/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Avenida José Penachione no Jardim Planalto. INDICAÇÃO N. 217/2010 que indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua Benedito Capelato no Jardim Pq. Fabrício. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 308/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. JOSÉ DE JESUS LEME DA SILVA. MOÇÃO 309/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. AMÉLIA SCHIAVINATO PICONI. MOÇÃO 310/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. JOSÉ RODRIGUES MENDES. REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: MOÇÃO 324/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES. Voto de pesar pelo falecimento da Sra. IARA APARECIDA FONSECA. A ATA da vigésima terceira sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos das Sessões Ordinárias, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre. O presidente anuncia a ORDEM DO DIA – PROPOSIÇÕES – 01 -  SOBRESTANDO - PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES. O vereador VAGNER BARILON solicita a suspensão da sessão por 05 (cinco) minutos. Em seguida, o mesmo solicita vistas do PROJETO DE LEI N. 44/2010, sendo-lhe concedido. Por estar sobrestando, os demais projetos constantes na Ordem do Dia restam prejudicados (faixa 02). Em seguida, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO utiliza a tribuna livre para explicação pessoal. Na sequência, por solicitação do vereador VAGNER BARILON, a sessão é suspensa por 05 (cinco) minutos (faixa 03). Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 221/2010 de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO que convoca o Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênios, sr. Ben Hur Gomes e convida o Prefeito Municipal, o Promotor de Justiça, a Juíza de Direito desta Comarca, o sr. Artur Valter Janjon, bem como os  representantes dos proprietários do Bairro Bosque dos Cedros para debater questão relacionada àquela localidade. O vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO solicita o 4º (quarto) pedido de vistas, e após justificativa fica-lhe concedido por deliberação plenária (faixa 04). REQUERIMENTO 250/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre ocorrência referente à poluição sonora no bairro Vila Azenha e Jardim Fadel. O vereador JOSÉ MÁRIO MORAES solicita o 2º (segundo) pedido de vistas, sendo-lhe concedido após deliberação plenária  (faixa 05). REQUERIMENTO 272/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA que solicita informações do Prefeito Municipal estudos sobre a possibilidade de implantação de rampa para cadeirantes na calçada em frente a Unidade Básica de Saúde do Jardim São Jorge. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 06). REQUERIMENTO 273/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que convoca o coordenador de Educação, Sr. Assis das Neves Grillo, para prestar informações sobre o resultado do Ideb das escolas municipais. O vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA solicita vistas, sendo-lhe concedido (faixa 07). REQUERIMENTO 274/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo sobre o recapeamento da Avenida Ampelio Gazzetta. O vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita vistas, sendo-lhe concedido (faixa 08). REQUERIMENTO 275/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações ao Poder Executivo sobre a fila de espera existente nas consultas de especialidades do município. É colocado em discussão, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 09). REQUERIMENTO 276/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal quanto a reforma da Pista de Skate, que já está no cronograma de obras do Setor de Obras e Serviços Urbanos. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 10). MOÇÃO 311/2010 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER. Aplausos com a Ordem dos Advogados de Nova Odessa pela realização da Festa Julina da OAB. É colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (faixa 11). Por deliberação plenária as MOÇÕES são apreciadas e votadas em bloco: MOÇÃO 312/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA. Congratulações com o atual presidente da liga Rodolfo Adelino de Moura e com a Coordenadoria de Esporte e Lazer pelos campeonatos de futebol de salão sub 10, sub 12, sub 14 e sub 18 realizados no primeiro semestre de 2010. MOÇÃO 313/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA. Congratulações com a equipe de futebol de salão Força e Raça pela conquista do primeiro lugar na categoria sub 16 realizado no dia 26 de Junho de 2010. MOÇÃO 314/2010 de autoria do vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA. Congratulações com o Esporte Clube São Judas pela conquista dos títulos dos campeonatos de futebol de salão sub 10, sub 12, sub 14 e sub 18 realizado no dia 26 de junho de 2010. MOÇÃO 315/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com a Prefeitura  Municipal e o SESI,  pela parceria do Programa Alimente-se Bem. MOÇÃO 316/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com a equipe de Basquete Feminino Sub-21 Unimed/Nova Odessa, pela conquista do Título da Associação Regional de Basquetebol (ARB). MOÇÃO 317/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com as equipes “Esporte Clube São José” e “Marcenaria Orion”, com a Prefeitura Municipal e com a Coordenadoria Municipal de Esporte e Lazer. MOÇÃO 318/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com os integrantes da Banda RENOME e sua produtora, pelas belas apresentações durante o show RENOME acústico. MOÇÃO 319/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Congratulações a Eduardo Pinheiro e a dupla Walman e Goiano pela apresentação na Festa Junina realizada no S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa, em 26 de junho de 2010. MOÇÃO 320/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Congratulações a S.O.S. (Serviço de Orientação e Solidariedade) de Nova Odessa, pela Festa Junina realizada em 26 de junho de 2010. MOÇÃO 321/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON. Congratulações ao Partido da Social Democracia Brasileira – PSDB pelos seus 22 anos de fundação. MOÇÃO 322/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com o Rotary Club de Nova Odessa, Distrito 4310, pela realização da cerimônia de posse do Conselho Diretor. MOÇÃO 323/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com o Setor de Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de Nova Odessa pela pavimentação da Avenida São Gonçalo com acesso ao Jardim Campos Verdes. São colocadas em discussão, não havendo. São colocadas em votação sendo APROVADAS por unanimidade (faixa 12). Em seguida, o vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 13) utiliza a tribuna livre. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 02 de agosto de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 14). Para constar, lavrou-se a presente ata.
-------------------/-----------------------/-----------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário
Obs. Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 02 de agosto de 2010, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre.

ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

02 DE AGOSTO DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE AGOSTO DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – SOBRESTANDO - PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES.


Projeto de Lei retirado da sessão ordinária do dia 12 de julho de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador VAGNER BARILON, restituído com Emenda.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico
EMENDA N. 01/2010 - ADITIVA

1. Acrescente-se ao art. 10 do projeto de lei n.44/2010, os §§ 1º e 2º com a seguinte redação:
“Art. 10. (...)
§ 1º. A obrigação contida no caput do artigo só se aplicará para as obras cujo alvará de construção for emitido após a publicação desta lei.
§ 2º. No ato de recebimento do alvará de construção, o interessado deverá assinar declaração de ciência acerca das obrigações instituídas no caput do artigo.”
Nova Odessa, 27 de julho de 2010.
VAGNER BARILON

JOSÉ C. BELIZÁRIO
ADRIANO L. ALVES
Obs. Emenda incluída na pauta sem o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, por decurso do prazo regimental.

· PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES.

Art. 1º As obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta do município, que utilizem produtos e subprodutos de madeira, deverão obedecer aos procedimentos de controle ambiental estabelecidos nesta Lei com vista à comprovação da procedência legal e certificação dos produtos e subprodutos de madeira de origem nativa utilizados.

Art. 2º Para fins desta Lei, considera-se:

I - produto de madeira de origem nativa: madeira nativa em toras, toretes, postes, escoramentos, palanques roliços, dormentes, mourões, achas, lascas e lenha; 

II - subproduto de madeira de origem nativa: madeira nativa serrada sob qualquer forma, laminada, aglomerada, prensada, compensada, chapas de fibra desfolhada, faqueada e contraplaca;

III - procedência legal: produtos e subprodutos de madeira de origem nativa, decorrentes de desmatamento autorizado ou de manejo florestal aprovados por órgão ambiental competente, integrante do Sistema Nacional do Meio ambiente – SISNAMA, com autorização de transporte expedida pelo Instituto Brasileiro de Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA.

IV - Certificação Florestal: certificado emitido por instituição certificadora reconhecida pelo Sistema Nacional de Meio Ambiente, conferido à empresa, proprietário ou comunidade, aos produtos e subprodutos da madeira que foram extraídos de florestas, nativas ou plantadas, de forma adequada e aprovada pelos órgãos ambientais competentes avaliando os aspectos sócioambientais e econômicos;

V - Conselho de Manejo Florestal (sigla em inglês – FSC) órgão que defini os padrões para a certificação e monitora o trabalho das certificadoras. No Brasil o FSC é representado pelo Conselho Brasileiro de Manejo Florestal – CBMF, que credencia as instituições não governamentais para certificação florestal;

VI - Documento de Origem Florestal – DOF: instituído pela Portaria n°253/2006, do Ministério do Meio Ambiente, representa a licença obrigatória para o controle do transporte de produto e subproduto florestal de origem nativa. O DOF acompanhará, obrigatoriamente, o produto ou subproduto florestal nativo, da origem ao destino nele consignado, por meio de transporte individual: rodoviário, aéreo, ferroviário, fluvial ou marítimo.

VII - Cadastro Técnico Federal de Atividades Potencialmente Poluidoras ou Utilizadores de Recursos Naturais: cadastro técnico obrigatório do IBAMA, para todas as pessoas físicas e jurídicas que se dedicam a atividades potencialmente poluidoras e/ou a extração, produção, transporte e comercialização de recursos ambientais.

Art. 3º A aquisição de madeira e seus subprodutos, utilizados na execução de obras ou serviços públicos, no âmbito da Administração Pública Municipal, através da compra direta ou de processo licitatório, deverá obedecer aos preceitos estabelecidos nesta Lei, na Lei de Licitações (Lei nº. 8.666/93) e, no que concerne ao manejo, licenciamento, transporte e comercialização de produtos florestais, aos contidos na legislação ambiental em vigor, em particular na Constituição Federal, na Lei de Política Nacional do Meio Ambiente (nº. 6.938/81), na Lei de Crimes Ambientais (nº. 9.605/98), nas Resoluções CONAMA e Portarias do IBAMA.

Art. 4º A Administração Pública Municipal deverá exigir que a empresa que participar dos processos de licitação apresente provas da legalidade da cadeia de custódia dos produtos madeireiros, informando a origem dos mesmos e garantindo que seus fornecedores estão de acordo com a legislação ambiental vigente no Brasil, evitando, assim, a compras da madeira de origem ilegal.

Art. 5º O projeto básico de obras e serviços de engenharia, exigido e elaborado em conformidade com a Lei Federal nº. 8.666/93, que envolva o uso de produtos e subprodutos de madeira, somente será aprovado pela autoridade competente caso contemple, de forma expressa, a obrigatoriedade de emprego de produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de procedência legal.

Art. 6º O Edital de Licitação de obras e serviços de engenharia deverá estabelecer na fase de habilitação, entre os requisitos de qualificação técnica, a exigência de apresentação, pelos licitantes, de declaração de compromisso de utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de procedência legal, consoante artigo 30, inciso IV da Lei Federal nº. 8.666/93.

Parágrafo Único: Visando a redução do desperdício de madeira, as licitações devem especificar produtos de madeira com as menores dimensões possíveis, compatíveis com os requisitos determinados pelo projeto onde o material será empregado.

Art. 7º Será assegurada, quando for possível, preferência aos bens provenientes de manejo florestal sustentável, através de mecanismo de pontuação, privilegiando-se o fornecedor que já esteja certificado pelo FSC, garantindo-se a qualidade ambiental e social do produto.

Art. 8º A Administração Pública Municipal fica obrigada a adquirir apenas madeira proveniente de Plano de Manejo Florestal autorizado pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, aplicando-se a mesma regra para os processos licitatórios de obras e serviços de engenharia ou na execução de obras realizadas diretamente pelos órgãos municipais.

Art. 9º As empresas contratadas para execução de obras e serviços de engenharia deverão apresentar, perante a Administração Pública Municipal, documentação que comprove a legalidade dos produtos florestais utilizados, através do Documento de Origem Florestal – DOF, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, ou documento equivalente, emitido por sistemas estaduais de controle, não integrados ou parcialmente integrados, ao sistema federal e aceito pelo órgão fiscalizador competente das esferas federal ou estadual.

Parágrafo Único - O não atendimento da disposição contida no caput deste artigo, na fase de execução do contrato, poderá acarretar as sanções administrativas previstas nos artigos 86 a 88 da Lei Federal nº. 8.666/93, e no artigo 72, § 8º, inciso V, da Lei Federal nº. 9.605/98, sem prejuízo das implicações de ordem criminal contempladas na referida lei.

Art. 10. Em se tratando de obras de particulares, pessoa física ou jurídica, no âmbito da municipalidade, ficam obrigados apresentar ao órgão competente afim de que se expeça o “habite-se”, nota fiscal da compra da madeira nativa, bem como a apresentação do Documento de Origem Florestal que deve ser emitido junto com a nota fiscal, no momento da aquisição de produtos e subprodutos de madeira nativa (Instrução Normativa 112/2006, do IBAMA).

Art. 11. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 12. Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 18 de maio de 2010. 

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1.EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre os procedimentos de controle ambiental para utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem nativa em obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta e nas construções civis realizadas por seus munícipes.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco em outras normas.

Ao reverso, se compatibiliza com as disposições contidas no Decreto n.49.674, de 6 de junho de 2005 (anexo), que estabelece normas no mesmo sentido, no âmbito do Estado de São Paulo.

De outra parte, compete ao Município controlar e fiscalizar obras, atividades, processos produtivos e empreendimentos que, direta ou indiretamente, possam causar degradação do meio ambiente, adotando as medidas preventivas ou corretivas e aplicando as sanções administrativas pertinentes (art. 168, inciso XVII da Lei Orgânica do Município).

Ressalte-se, ainda, que no âmbito formal, a iniciativa quanto às normas referentes à licitação é privativa do Chefe do Executivo, por versarem sobre o comportamento da Administração Pública.

Quanto à matéria propriamente dita, o escopo do projeto é melhorar avaliação de Nova Odessa no Projeto denominado “Município Verde Azul”, lançado pelo Governo do Estado, com o objetivo de descentralizar a política ambiental.

A adesão dos municípios ao Protocolo Verde é voluntária e seu endosso resulta no comprometimento com uma agenda de dez diretivas ambientais: 1) esgoto tratado; 2) lixo mínimo; 3) recuperação da mata ciliar; 4) arborização urbana; 5) educação ambiental; 6) habitação sustentável; 7) uso da água; 8) poluição do ar; 9) estrutura ambiental e 10) Conselho do Meio Ambiente.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 27 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 
ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre os procedimentos de controle ambiental para utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem nativa em obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta e nas construções civis realizadas por seus munícipes.  

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, o escopo do projeto é melhorar a avaliação de Nova Odessa no Projeto denominado “Município Verde Azul”, lançado pelo Governo do Estado, com o objetivo de descentralizar a política ambiental.

A adesão dos municípios ao Protocolo Verde é voluntária e seu endosso resulta no comprometimento com uma agenda de dez diretivas ambientais: 1)esgoto tratado; 2)lixo mínimo; 3)recuperação de mata ciliar; 4)arborização urbana; 5)educação ambiental; 6)habitação sustentável; 7) uso da água; 8) poluição do ar; 9) estrutura ambiental e 10)Conselho do Meio Ambiente. 

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 08 de julho de 2010.

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre os procedimentos de controle ambiental para utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem nativa em obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta e nas construções civis realizadas por seus munícipes.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, o escopo do projeto é melhorar a avaliação de Nova Odessa no Projeto denominado “Município Verde Azul”, lançado pelo Governo do Estado, com o objetivo de descentralizar a política ambiental.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 08 de julho de 2010.
GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

Trata-se de projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre os procedimentos de controle ambiental para utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem nativa em obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta e nas construções civis realizadas por seus munícipes.  

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, o escopo do projeto é melhorar a avaliação de Nova Odessa no Projeto denominado “Município Verde Azul”, lançado pelo Governo do Estado, com o objetivo de descentralizar a política ambiental.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 08 de julho de 2010.

ANGELO R. RÉSTIO

ADRIANO L. ALVES 
GERVÁSIO DE BRITO

02 - SOBRESTANDO - PROJETO DE LEI 51/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA REDAÇÃO DO ART. 1º ALÍNEA F, DA LEI 1.200, DE 29 DE JUNHO DE 1990, QUE AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO A CELEBRAR PERMUTA DE IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico
Art. 1º O artigo 1º alínea f da Lei 1.200, de 29 de junho de 1990, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1º - Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a promover permuta de imóvel com reposição em dinheiro, da seguinte propriedade:”

f) PRÉDIO RESIDENCIAL com frente para a rua Catarina Teixeira de Camargo nº 181, no, loteamento Jardim Florida, nesta cidade e seu respectivo terreno composto de 50% (cinqüenta por cento) do lote de terreno 04 (quatro), da quadra 11 (onze) que mede 12,00 ms de frente para a rua 10; 28,37 ms no lado que confronta com o lote 03; 28,05 ms do lado que confronta com o lote 05; 12,00 ms nos fundos, confrontando com área reservada, ou sejam 338,52 metros quadrados, avaliado por comissão especial nomeada pelo decreto nº 953/90, pelo valor de NCZ$ 124.054,00 (cento e vinte e quatro mil e cinqüenta e quatro cruzados novos), de propriedade de Alziro Oliveira e sua mulher Mariana Tarabussi Oliveira, pelo lote de terreno nº 08 (oito), da quadra 02 (dois), do loteamento denominado Jardim das Palmeiras, situado nesta cidade, de propriedade da Prefeitura Municipal de Nova Odessa, que mede: 10,00 ms de frente para a rua 08; mesma medida na linha dos fundos, confrontando com o lote 27; por 20,00 ms de ambos os lados da frente aos fundos, confrontando lateralmente com os lotes 07 e 09, com área total de 200,00 metros quadrados avaliados por comissão especial nomeada pelo decreto nº 953/90, pelo valor de NCZ$ 14.054,00 (catorze mil e cinqüenta e quatro cruzados novos), mais reposição em dinheiro no valor de NCZ$ 110.000,00 (cento e dez mil cruzeiros novos);

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrario.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 28 de maio de 2010.

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1.EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que altera a redação do art. 1º, alínea f da Lei n.1.200, de 29 de junho de 1990, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.

A lei que se pretende alterar, de iniciativa do Poder Executivo, autorizava a Prefeitura Municipal de Nova Odessa a celebrar permuta de imóveis em razão de problemas de enchentes que atingiram imóveis situados no Jardim Flórida (art. 2º).

Na exposição de motivos, o Chefe do Executivo aduz que “o objetivo desta Administração, através da propositura anexa, é o de cumprir o Instrumento Particular de Permuta firmado com os Munícipes Alziro Oliveira, e sua esposa, Mariana Tarabussi Oliveira, que na data residia em área de alagamentos”.

Assim, o escopo da presente proposição é adequar a lei municipal à cláusula terceira do Instrumento Particular de Permuta (fls. 08/10), firmado em 06 de março de 1990.

Cuida-se, portanto, de adequação meramente formal, de iniciativa exclusiva do Chefe do Executivo.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal, que altera a redação do artigo 1º, alínea f, da Lei nº. 1.200, de 29 de junho de 1990, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é adequar a lei municipal à cláusula terceira do Instrumento Particular de Permuta (fls. 08/10), celebrado em 06 de março de 1990, tratando-se de adequação meramente formal e de iniciativa do Prefeito.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 22 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Prefeito Municipal, que altera a redação do artigo 1º, alínea f, da Lei nº. 1.200, de 29 de junho de 1990, que autoriza o Chefe do Executivo a celebrar permuta de imóveis e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Desenvolvimento Urbano, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é adequar a lei municipal à cláusula terceira do Instrumento Particular de Permuta (fls. 08/10), celebrado em 06 de março de 1990, tratando-se de adequação meramente formal e de iniciativa do Prefeito.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 08 de julho de 2010.

GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO
03 – PROJETO DE LEI N. 41/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Antônio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Projeto de Lei retirado da Sessão Ordinária do dia 05 de julho de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador VAGNER BARILON, restituído sem manifestação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro Quintos (§ 9º artigo 230 do Regimento Interno)

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1o. Fica denominada “Antônio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Art. 2o. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3o. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 26 de abril de 2010.

VAGNER BARILON  
 ADRIANO L. ALVES
 
 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

VANDERLEI AP. DA ROCHA

GERVÁSIO DE BRITO

ANTONIO J. R. SILVA

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

JOSÉ M. MORAES

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon, que dá denominação de “Antonio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.07);

b) documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 08);

c) certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.09).

Ressalte-se, outrossim, que o art. 1º, inciso VI da Lei n.2.380/2010 permite, para a denominação de logradouros, a atribuição de nomes de pessoas que tenham se destacado, por seus méritos, na atividade empresarial (em cujo setor se destacou o homenageado, conforme exposto na justificativa).

Por derradeiro, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em face das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 17 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei que denomina de “Antonio Gazetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.
Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.
Resumidamente, pretende a presente proposição denominar de “Antonio Gazetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida, objetivando homenageá-lo e perpetuar sua memória.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de lei que denomina de “Antonio Gazetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, pretende a presente proposição denominar de “Antonio Gazzetta” a Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida, objetivando homenageá-lo e perpetuar sua memória.

Em face do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO
04 – PROJETO DE LEI N. 42/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” à Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I.

Projeto de Lei retirado da Sessão Ordinária do dia 05 de julho de 2010, por pedido de vistas feito pelo vereador VAGNER BARILON, restituído sem manifestação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro Quintos (§ 9º artigo 230 do Regimento Interno)

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1º. Fica denominada “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” a Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I.

Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 11 de maio de 2010.

VAGNER BARILON   JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA

JOSÉ M. MORAES

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon, que dá a denominação de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” à Rua Nove (09) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.07);

b)
 documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 08);

c)
 certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.09).

Ressalte-se, ainda, que o art. 1º, inciso VI da Lei n.2.380/2010 permite, para a denominação de logradouros, a atribuição de nomes de pessoas que tenham se destacado, por seus méritos, no setor esportivo (em cuja área se destacou o homenageado, conforme exposto na justificativa).

Por último, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 17 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei que denomina de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” a Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, pretende a presente proposição denominar de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” a Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I, tendo como escopo homenagear e perpetuar a memória de “Walter Manzato”, em face dos relevantes serviços que prestou ao Município.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de lei que denomina de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” a Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I.
Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo avoco a relatoria do parecer.

Resumidamente, pretende a presente proposição denominar de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” a Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I, tendo como escopo homenagear e perpetuar a memória de “Walter Manzato”, em face dos relevantes serviços que prestou ao Município. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO

05 – PROJETO DE LEI N. 43/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “ARMANDO FRIZONI” À RUA DOIS (02) DO LOTEAMENTO DENOMINADO JARDIM MARIA HELENA.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º do art. 230 do Regimento Interno) PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1º. Fica denominada “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena.

Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 19 de maio de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “Armando Frizoni” à Rua Dois “02” do loteamento Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.06);

b)
 documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 07);

c)
 certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.05).

Por último, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 20 de maio de 2010.
ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei, de iniciativa do vereador Antonio José Rezende Silva, que denomina de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, pretende a presente proposição denominar de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena, tendo como escopo homenagear e perpetuar sua memória, face aos relevantes serviços que prestou ao Município. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.
VAGNER BARILON  
ANTONIO J. REZENDE SILVA
 ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de lei, de iniciativa do vereador Antonio José Rezende Silva, que denomina de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, pretende a presente proposição denominar de “Armando Frizoni” a Rua Dois (02) do loteamento denominado Jardim Maria Helena, tendo como escopo homenagear e perpetuar sua memória, face aos relevantes serviços que prestou ao Município. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI A. DA ROCHA
    JOSÉ C. BELIZÁRIO

ÂNGELO R. RÉSTIO
06 – PROJETO DE LEI N. 47/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O DIA DO VOLUNTÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico
Art. 1º. Fica instituído o DIA DO VOLUNTÁRIO no calendário oficial do Município de Nova Odessa.

Art. 2º. O evento será comemorado, anualmente, no dia 12 de outubro, e tem por objetivo sensibilizar a comunidade novaodessense sobre a importância do trabalho realizado pelos voluntários, contribuindo na valorização destes na sociedade.

Art. 3º.  As autoridades municipais apoiarão e facilitarão a realização de atos públicos comemorativos da data.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 20 de maio de 2010.

JOSÉ C. BELIZÁRIO    ADRIANO L. ALVES     VAGNER BARILON

P A R E C E R E S:
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1.
EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei que institui no calendário oficial do Município o Dia do Voluntário e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente superiores.

O art. 30, inciso I da Constituição Federal dispõe que o Município tem competência para legislar sobre assuntos de interesse local.

Conforme ensinamento de Alexandre de Moraes, contido na obra “Constituição do Brasil Interpretada e Legislação Constitucional”, Ed. Atlas, p.742:

“Apesar de difícil conceituação, interesse local refere-se aos interesses que disserem respeito mais diretamente às necessidades imediatas do município, mesmo que acabem gerando reflexos no interesse regional (Estados) ou geral (União)”. 

Logo, a instituição de data no calendário oficial do Município cuida de assunto de interesse predominantemente local, se subsumindo ao comando contido no artigo supramencionado.

Nesse sentido é o entendimento do IBAM, externado no parecer n. 182/08 (Instituto Brasileiro da Administração Municipal):

“Os Municípios brasileiros, entes federados autônomos, nos termos dos arts. 1º e 18 da Constituição Federal, são dotados de capacidade legislativa para disciplinar assuntos de interesse local de forma privativa ou suplementar, conforme ditam os incisos I e II do art. 30 da Constituição Federal.

Portanto, o Município pode, no exercício de sua competência legislativa própria, instituir dias e semanas dedicadas a causas que sejam de interesse da população. Logo, é inegável que não há óbice quanto à criação de semana municipal da não violência, ainda mais quando não constitua um feriado municipal, o qual deve atender a outros requisitos legais”. (Gustavo da Costa Ferreira M. dos Santos)

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 27 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO 
CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei de autoria do vereador José Carlos Belizário, que institui no calendário oficial do Município de Nova Odessa o “Dia do Voluntário”, a ser comemorado em 12 de outubro de cada ano.
Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto tem por objetivo sensibilizar a comunidade novaodessense sobre a importância do trabalho realizado pelos voluntários, contribuindo na valorização destes na sociedade.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de lei de autoria do vereador José Carlos Belizário, que institui no calendário oficial do Município de Nova Odessa o “Dia do Voluntário”, a ser comemorado em 12 de outubro de cada ano.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto tem por objetivo sensibilizar a comunidade novaodessense sobre a importância do trabalho realizado pelos voluntários, contribuindo na valorização destes na sociedade.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA

JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

Trata-se de projeto de lei de autoria do vereador José Carlos Belizário, que institui no calendário oficial do Município de Nova Odessa o “Dia do Voluntário”, a ser comemorado em 12 de outubro de cada ano.

Na condição de presidente da Comissão de Saúde e Promoção Social avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto tem por objetivo sensibilizar a comunidade novaodessense sobre a importância do trabalho realizado pelos voluntários, contribuindo na valorização destes na sociedade.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 05 de julho de 2010.

CLÁUDIO J. SCHOODER

VAGNER BARILON 

ANGELO R. RÉSTIO

07 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 09/10 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE CONCEDE O TÍTULO DE “CIDADÃO NOVAODESSENSE” AO SENHOR GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º do art. 230 do Regimento Interno) PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1o. Fica concedido ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, o título de “Cidadão Novaodessense”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 10 de dezembro de 2009.

VAGNER BARILON

P A R E C E R E S:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Vagner Barilon e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a) pessoas que tenham se destacado por seus méritos nos setores das ciências, artes, esportes, política, filantropia, das atividades empresarial e comercial, dentre outros, ou, ainda, que tenham prestado relevantes serviços à comunidade (art. 1º, inciso VI);

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

 “Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 24 de maio de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER

ÂNGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede título de Cidadão Novaodessense ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 07 de junho de 2010.

VAGNER BARILON 
 ANTONIO J. REZENDE SILVA
  ÂNGELO R. RÉSTIO  

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede título de Cidadão Novaodessense ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho.

Na condição de presidente da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Geraldo José Rodrigues Alckmim Filho, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

VANDERLEI A. DA ROCHA
    JOSÉ C. BELIZÁRIO

ÂNGELO R. RÉSTIO
Nova Odessa, 30 de julho de 2010.
Eliseu de Souza Ferreira

Escriturário III

FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

02 DE AGOSTO DE 2010
REQUERIMENTO N. 221/2010
Assunto: Convoca o Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênios, sr. Ben Hur Gomes e convida o Prefeito Municipal, o Promotor de Justiça, a Juíza de Direito desta Comarca, o sr. Artur Valter Janjon, bem como os  representantes dos proprietários do Bairro Bosque dos Cedros para debater questão relacionada àquela localidade.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No final de 2008, vinte e nove pessoas que adquiriram lotes de terreno do Bosque dos Cedros encaminharam ao Promotor de Justiça representação contra o Espólio de Arthur Janjon e a Prefeitura Municipal, denunciando fatos graves que envolvem a implantação do loteamento acima mencionado.

Com a finalidade de obter maiores esclarecimentos sobre as medidas adotadas pela Administração em relação a essa questão, submeti à elevada apreciação plenária requerimento protocolizado sob n.90/2009, postulando o encaminhamento a este Legislativo de cópia dos documentos relativos ao sobredito loteamento enviados à Justiça local.

Em resposta, o Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal, sr. Carlos Rosenbergs, encaminhou cópia da petição protocolizada junto ao Juízo local, na qual o Município de Nova Odessa comparece para demonstrar a existência de evidente interesse público e social no registro do referido loteamento.

De outra parte, em 25 de maio de 2009 houve um debate nesta Casa de Leis para tratar sobre essa questão, em decorrência da aprovação plenária do requerimento n.293/2009. 

Na oportunidade, foi ventilada a possibilidade de inserir referido bairro no Programa Estadual de Regularização de Núcleos Habitacionais - Cidade Legal, destinado a implementar auxílio a Municípios mediante a orientação e apoio técnicos às ações municipais de regularização de parcelamentos do solo e de núcleos habitacionais, públicos ou privados, para fins residenciais, localizados em área urbana ou de expansão urbana.

Assim, considerando-se a relevância de que se reveste a matéria, o decurso do tempo e a ausência de novas informações sobre o assunto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênio, sr. Ben Hur Gomes, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 21 de junho, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

REQUEIRO, por último, seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, ao Promotor de Justiça, à Juíza de Direito desta Comarca, ao sr. Artur Valter Janjon, bem como aos representantes dos proprietários, sr. Sidnei Peres Solla, sr. Edivaldo Donizete Macário e sr. José da Costa, convidando-os a participar do debate em questão.

Nova Odessa, 26 de maio de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 260/2010

Assunto: Solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre a proibição do tráfego de caminhões na Avenida São Gonçalo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em novembro de 2009, foi encaminhado ao Prefeito Municipal o requerimento n. 792, postulando informações sobre a adoção de medida voltada a proibir o tráfego de caminhões na Avenida São Gonçalo. 

Em atendimento à referida proposição, a Autoridade Municipal de Trânsito informou que o Setor de Trânsito vinha realizando blitze constantes na Avenida São Gonçalo e na Rua Fioravante Martins, em cumprimento à Lei do Centro Expandido. Todavia, a maioria dos caminhões que trafegava pelo local não pôde ser multada, pois estava transportando material recolhido na pedreira.

Informou, por último, que os setores de Trânsito e de Obras e Urbanismo estudavam alternativas para coibir o tráfego de caminhões no referido local.

Não obstante os esforços empreendidos pelos sobreditos setores, o problema relacionado ao trânsito de caminhões na referida avenida vem se agravando, sendo certo que o mesmo é provocado justamente pelos caminhões que transportam o material recolhido na pedreira, os quais não podem ser multados em razão das disposições contidas na Lei n. 2.184, de 16 de outubro de 2006, que cria o Centro Expandido de Nova Odessa, com a determinação de rotas específicas para o tráfego de caminhões e veículos com cargas de produtos perigosos.

De outra parte, acreditamos que o problema poderia ser equacionado com a proibição do tráfego de caminhões na Avenida São Gonçalo, oferecendo aos motoristas rota alternativa pela Estrada Municipal Rodolfo Kivitz até a Avenida Ampélio Gazzetta.    

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações complementares sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:
a) Os estudos realizados pelos setores de Trânsito e de Obras e Urbanismo foram concluídos? Quais as soluções encontradas para sanar o problema existente na Avenida São Gonçalo?
b) Há a possibilidade de adoção da medida acima mencionada (proibição do tráfego de caminhões na Avenida São Gonçalo, oferecendo aos motoristas rota alternativa pela Estrada Municipal Rodolfo Kivitz até a Avenida Ampélio Gazzetta)?
c) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 22 de junho de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
 ADRIANO L. ALVES
VAGNER BARILON
ANGELO ROBERTO RÉSTIO

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 277/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o aumento de veículos que realizam propaganda com som no município.

Senhores Vereadores:

A emissão de ruídos urbanos, especialmente a propaganda realizada por veículos, é disciplinada pela Lei n. 1728/00, alterada pela Lei n. 2011/04. Ambas as normas visam proteger o bem estar e o sossego público.

Não obstante a existência de regras rígidas para a exploração do serviço de publicidade rotativa, verifica-se um aumento elevado no número de veículos que realizam tal atividade, bem como o flagrante desrespeito às leis acima mencionadas no que tange aos horários e locais.

Em face do exposto, para conhecimento deste Legislativo, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre o aumento de veículos que realizam propaganda com som no município, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quantas empresas estão cadastradas na Prefeitura Municipal que realizam este tipo de publicidade?

b) Foram realizadas aferições nos aparelhos para que o som seja compatível com as normas estabelecidas nas Leis n. 1728/00 e n. 2011/04?

c) A fiscalização tem conhecimento e vem agindo nos casos que não estão de acordo com a Lei?

Nova Odessa, 28 de julho de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 278/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, através da CODEN, sobre estudos voltados a coibir o uso indevido das represas que abastecem o município.

Senhores Vereadores:

É sabido que durante a primavera e o verão, períodos em que as temperaturas são mais elevadas, há uma invasão das represas que abastecem o município por banhistas e pessoas que buscam lazer nesses locais.

O uso irregular tem ocorrido principalmente na Represa II, onde se registrou a presença de aproximadamente 200 pessoas em um único dia. 

O fato já foi objeto de discussão nesta Casa de Leis, suscitada pela moção de apelo n. 357/2009 e pelo requerimento n. 225/2010, ambos de autoria do ilustre vereador Antonio José Rezende Silva, postulando a aquisição de um veículo (caminhonete) para ser utilizado na fiscalização das represas.

Sabemos que a CODEN disponibilizou vigia para os sobreditos locais, todavia a ação desses profissionais não foi suficiente para coibir o uso indevido das represas. 

Neste sentido, há a necessidade de maiores estudos objetivando solucionar a questão, posto que o mau uso desses locais, além de prejudicar a capitação e o abastecimento de água, quase sempre termina em tragédia, haja vista o número de afogamentos e de acidentes que ali ocorrem. 

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria, bem como o fim do período invernal, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal postulando se digne enviar a esta Casa de Leis informações, através CODEN, sobre estudos voltados a coibir a invasão das represas, especialmente nos períodos de primavera/verão, a fim de zelar pela qualidade da água que abastece o município, bem como pelas vidas das pessoas que utilizam indevidamente o local.

Nova Odessa, 28 de julho de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 279/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.320, de 23 de Abril de 2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 23 de Abril de 2009, foi promulgada a Lei n. 2.320, que proíbe a entrada de pessoas usando capacetes em estabelecimentos públicos e privados e dá outras providências. 

O escopo da lei, cujo projeto é de autoria do primeiro subscritor, é inibir a prática de atos ilícitos, uma vez que muitas destas ações são praticadas por pessoas que têm a identidade preservada pelo uso do capacete.

Mesmo em estabelecimentos que possuem câmeras de segurança, torna-se impossível a identificação dos autores de atos ilícitos por estarem usando capacete durante a ação. 

Segundo o contido no art. 2º, os estabelecimentos públicos e privados deverão fixar em local visível, placa informativa contendo os dizeres “É proibido adentrar neste recinto usando capacete”.

De outra parte, o art. 3º fixa a penalidade de pagamento de multa no valor de 30 UFESP's ao particular que descumprir a lei.

Neste contexto, percorrendo vários estabelecimentos municipais, notamos a inexistência das sobreditas placas. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a aplicação da Lei n. 2.320, que veda a entrada de pessoas usando capacetes em estabelecimentos públicos e privados e dá outra providências, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura Municipal já aplicou penalidade em algum estabelecimento que não afixou a placa informativa referida no art. 2º? Na afirmativa, apontar os estabelecimentos.  Na negativa, justificar.

b) A prefeitura Municipal já afixou a referida placa nos estabelecimentos públicos municipais?

c) A Prefeitura Municipal já regulamentou a referida lei através de decreto?

d) Outras informações consideradas relevantes. 

Nova Odessa, 13 de Julho de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 280/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a aplicação da Lei n. 2.365, de 16 de Novembro de 2009.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 16 de Novembro de 2009, foi promulgada a Lei n. 2.365, que dispõe sobre a colocação de urnas receptoras para coleta de medicamentos, insumos farmacêuticos, correlatos, cosméticos deteriorados ou com prazo de validade expirado, nas farmácias, drogarias e estabelecimentos congêneres. 

O escopo da lei, cujo projeto é de autoria do primeiro subscritor, é disciplinar o devido descarte dos resíduos da saúde, para que os mesmos não sejam levados com nosso lixo domiciliar para os aterros sanitários, provocando a contaminação do solo, bem como do lençol freático. 

Segundo o contido no art. 2º, os estabelecimentos públicos e privados deverão acondicionar o conteúdo da “urna receptora” juntamente com o material a ser recolhido pelo serviço de limpeza pública como “Resíduos de Serviços de Saúde”.

De outra parte, o art. 3º fixa as seguintes punições: advertência e penalidade de pagamento de multa no valor de 30 UFESP's ao particular que descumprir a lei.

Neste contexto, percorrendo vários estabelecimentos municipais, notamos a inexistência das sobreditas urnas. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne informar sobre a aplicação da Lei n. 2.365, que dispõe sobre a colocação de urnas receptoras para coleta de medicamentos vencidos  em estabelecimentos públicos e privados e dá outras providências, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura Municipal já aplicou penalidade em algum estabelecimento que não disponibilizou as urnas coletoras referidas no art. 2º? Na afirmativa, apontar os estabelecimentos.  Na negativa, justificar.

b) A Prefeitura Municipal já disponibilizou as referidas urnas nos estabelecimentos públicos municipais?

c) A Prefeitura Municipal já regulamentou a referida lei através de decreto?

d) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 13 de Julho de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 281/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação dos recursos relativos ao ISSQN oriundo da praça de pedágio instalada na Rodovia Anhanguera, no nosso município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Obtivemos informações através do jornal “O Liberal”, edição do dia 08 de julho, sobre o uso do dinheiro do ISSQN, gasto pelas Prefeituras da RTP (Região do Pólo Têxtil) em razão das praças de pedágio nas estradas que cortam os seus municípios.

Em 2009 foram arrecadados R$11,1 milhões. Para 2010, com o aumento nas tarifas, irá render mais R$ 500 mil, além do que era arrecadado. É uma “verba fantástica” com uma receita limpa. 

Esses valores entram para as Prefeituras através do ISSQN (Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza) podendo ser aplicados em qualquer setor. Isto é muito bom, mas também é perigoso, pois sem prioridades e planejamento o dinheiro pode ser mal empregado e com isso a população sai perdendo sem ser beneficiada e restituída de certa forma através de obras e serviços executados com a arrecadação deste dinheiro.

Por outro lado, a dificuldade está em saber como a cidade administra tais recursos.  

A tarifa de pedágio não é classificada como barata, principalmente para aqueles que moram em torno da praça de pedágio e que dependem de ir e vir, para o trabalho, compras, em busca de atendimento hospitalar, ou mesmo para aproveitar os momentos de lazer em atividades dentro ou fora do município. 

Já fizemos requerimento sobre os moradores dos bairros Pós Anhanguera sobre o assunto, que pagam as vezes o triplo de algo que vem comprar na cidade, pois se a população paga pelo pedágio, o imposto arrecadado pelo município deveria ser investido em iniciativas tidas com prioritária pela população.   

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) Quais são os setores beneficiados com os recursos oriundos do ISSQN da praça de pedágio instalada na Rodovia Anhanguera?

b) Quais os critérios adotados para fazer o planejamento dos setores que serão beneficiados?

c) Existe alguma prioridade em distribuir este recurso?

d) Qual foi o valor arrecadado em 2009? 

e) Qual é a expectativa para 2010?

f) Qual o valor arrecadado até a presente data, desde quando foi instalado o pedágio no município?

g) Qual foi a destinação deste valor?

h) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 09 de Julho de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 282/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a atualização de cadastros do Programa Municipal de Habitação. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que a Prefeitura Municipal pretende atualizar os cadastros do Programa Municipal de Habitação.

No âmbito do município serão chamados os restantes das quase três mil inscrições realizadas em janeiro de 2007, para atualização de cadastro.  

Desde que assumimos nosso mandato, temos recebidos vários munícipes questionando sobre este cadastro, pois a maioria ficou sem casa, e muita gente de fora conseguiu moradia aqui. Como é de interesse geral esta atualização, nossa preocupação é que novamente outras pessoas de fora saiam beneficiadas prejudicando assim nossos munícipes que participaram da pesquisa, conhecida como PLHIS (Plano Local de Habitação de Interesse Social) que a Prefeitura realizou.

Os interessados ainda questionam sobre o programa “Minha Casa, Minha Vida”, como ainda não se tem nenhuma notícia sobre o assunto, salientamos a importância de um estudo voltado para nossos munícipes, já que nunca foi realizado censo na área de habitação, e a Prefeitura não dispõe de dados concretos sobre o mesmo.

É certo o crescimento da população, e com isso fatalmente a necessidade de construir mais casas é primordial.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura tem algum programa habitacional para que todos os munícipes daqui sejam atendidos?

b) Os moradores que não tem casa própria poderiam sonhar com essa possibilidade?

c) Haveria algum estudo no programa “Minha Casa, Minha Vida”, para incluir as pessoas interessadas em ter sua casa?

d) Outras informações entendidas como relevantes. 

Nova Odessa, 26 de Julho de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 283/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre problemas nos muros de algumas residências, na rua dos Coqueiros, no Jd.Capuava, após obras realizadas no local.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
O vereador subscritor foi procurado por diversos munícipes residentes à Rua dos Coqueiros do Bairro Jardim Capuava, relatando que após a realização de algumas obras feitas pela Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa (CODEN) nesta localidade, os muros das residências vizinhas ao local reparado vêm sofrendo avarias em virtude destas obras.

Neste sentido os mesmos indagaram sobre a possibilidade de uma ação imediata e efetiva da Prefeitura Municipal com a finalidade de sanar o problema enfrentado pelos moradores.

Em face do exposto REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações sobre as medidas que poderão ser adotadas para atender a reivindicação dos moradores.

Nova Odessa, 26 de julho de  2010. 

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 284/2010

Assunto: Solicita informações da Telefônica sobre a possibilidade de se instalar telefone público na nova sede do Fórum. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É sabido que o Poder Judiciário da cidade, encontra-se abrigado em um novo prédio, mais amplo, para atender as necessidades da população, advogados  e servidores da Justiça de Nova Odessa.

No entanto, ainda, não existe telefone público no local, o que vem causando incômodos aos que utilizam este meio de comunicação.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício à Telefônica sobre a possibilidade de se instalar telefone público na nova sede do Fórum, situado na Avenida João Pessoa, n. 1300, no bairro Jd. Europa.

Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 285/2010

Assunto: Solicita o fornecimento de certidão para instruir projeto de lei voltado à denominação de vias públicas que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os subscritores objetivam apresentar projetos de lei para conferir denominação às vias situadas no Jardim Marajoara, Avenida Marginal, Rua ao lado Bosque entre a Avenida Marginal e Rua Emydgio Pierozzi e Rua que dá acesso a Chácara do Plínio, com inicio na Avenida Brasil.  

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a este Legislativo certidões do Setor de Cadastro informando se as referidas vias possuem denominação. 

Nova Odessa, 04 de agosto de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 286/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á construção de passeio público nas vias que especifica.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que utilizam essas vias e reclamaram da ausência de passeio públicos e desta maneira trafegam pela rua e estão expostos a acidentes.

As solicitações dos moradores são de construções em ruas do Jardim Maria Helena: A Rua 01, uma via sinuosa e de intenso trânsito de pedestres e veículos, entre as Ruas:Sigismundo Andermann e Joaquim Sanches e a Rua Pedro P Camargo entre s Ruas: Joaquim Sanches e Alice Gazzetta.   

Neste contesto, as construções de passeios públicos visam segurança dos pedestres que utilizam esse local.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões. 

- Há possibilidade de construção de passeios públicos nas referidas vias? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?  

Nova Odessa, 04 de agosto de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO DO REQUERIMENTO N. 286/2010
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Foto 01 – Rua Um
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Foto 02 – Rua Pedro P. Camargo

REQUERIMENTO N. 287/2010
Assunto: Solicita do Prefeito Municipal, cópia dos documentos de todos os funcionários da ORPAN (Organização Panamericana de Segurança Patrimonial Ltda) do período de 2008 a 2010.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne fornecer cópia dos documentos de todos os funcionários da ORPLAN do período de 2008 a 2010.
a)
Cópias dos contratos de rescisão trabalhista do mesmo período?
b)
Relatório contendo a quantidade de funcionários, apresentando locais de trabalho e horários?
c)
Informações complementares.
Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 288/2010

Assunto: Solicita do Prefeito Municipal, cópia dos documentos do embargo do asfalto do Residencial Altos do Klavin. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne fornecer cópia dos documentos do embargo do asfalto do Residencial Altos do Klavin, especificando os motivos e como será feita a correção do asfalto no local.
Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 289/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e Setor de Obras e Urbanismo sobre o recapeamento da Avenida Ampélio Gazzetta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e ao Setor de Obras e Urbanismo, postulando se digne prestar informações sobre o recapeamento da Avenida Ampélio Gazzetta.

a)
Porque foi interrompido o serviço?

b)
Há uma previsão para a continuidade do recapeamento?

c)
Informações complementares.
Nova Odessa, 29 de julho de 2010.
ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 290/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e da Secretaria de Estado dos Transportes, sobre o recapeamento da Estrada Rodolfo Kivitz e rotatórias.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Considerando as gestões realizadas junto ao Governo do Estado pelo subscritor, objetivando a destinação de recursos financeiros para o recapeamento da Estrada Rodolfo Kivitz e construção das rotatórias nas entradas dos bairros Residencial Parque Klavin e Jardim Capuava.

Considerando, ainda, a ausência de informações sobre o assunto, bem como a importância desse serviço para o nosso Município, essencial para a segurança da comunidade, REQUEIRO aos nobres pares, após deliberação plenária, que seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo e à Secretaria de Estado dos Transportes, pelo Secretário e Coordenador de Vicinais sr. Mauro Arce, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Em que fase está o processo de licitação?

b) Há uma previsão para a continuidade do recapeamento e das rotatórias?

d) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 291/2010 

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo sobre a existência de convênio com o Ministério das Cidades, voltado à implantação do programa “Minha Casa Minha Vida” no Município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista que até a presente data não foi protocolizado nesta Câmara Municipal projeto de lei relativo à implantação do programa “Minha Casa Minha Vida” em nosso Município, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a existência de convênio com o Ministério das Cidades relativo ao programa em questão.

Requeremos, outrossim, se digne enviar a este Legislativo cópia dos documentos existentes relacionados ao assunto.

Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO L. ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

REQUERIMENTO N. 292/2010

Assunto: Convoca o coordenador geral, Dr. José Antonio Malaguetta Merenda, a assistente social Srª. Solange Paulon, e o diretor de convênios Sr. Ben-Hur Gomes, para prestar informações sobre o Programa Municipal de Habitação. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista manifestação do prefeito municipal, em janeiro do corrente ano, que confirmou a utilização do cadastro de interessados feito pela Prefeitura em 2007 para a seleção das famílias da cidade que poderão adquirir sua casa própria através do programa “Minha Casa Minha Vida”.

Considerando que na mesma oportunidade ele informou que a Prefeitura, a Caixa Econômica Federal e a construtora Fibra Expert estavam em fase final de viabilização de um conjunto habitacional com 840 unidades (fonte http://www.novaodessa.sp.gov.br).

Considerando, ainda, que até a presente data não foi protocolizado nesta Legislativa projeto de lei dispondo sobre convênio destinado a viabilizar o projeto em questão.

Considerando, por último, a relevância da matéria e a importância do debate para a população que clama por maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando o coordenador geral, Dr. José Antonio Malaguetta Merenda, a assistente social Srª. Solange Paulon, e o diretor de convênios Sr. Ben-Hur Gomes, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 30 de agosto, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

VAGNER BARILON         ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 333/2010

Assunto: Congratulações com o Presidente do Sport Clube Lítero e seus colaboradores pela tradicional “Festa Julina”. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao senhor José Cândido dos Santos presidente do Sport Clube Lítero e a todos colaboradores e patrocinadores pela bela Festa Julina apresentada aos sócios e convidados, em 23 de Julho. 

Foi uma grande festa, encantou a todos os  presentes, que puderam se divertir e passar momentos agradáveis com familiares e amigos.

Como toda Festa Julina tinha diversas atrações, além de brincadeiras e comidas típicas, como barracas de cachorro quente, pastel, espetinhos, cuscuz, maçã do amor e completo serviço de bar. Havia também o famoso bingo, com muitos brindes para os participantes.

A noite foi muito animada, com som alusivo a festa, todos se divertiram e puderam reviver e manter vivas as tradições de nossa sociedade.   

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 26 de Julho de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 334/2010

Assunto: Congratulações com os organizadores e com os artistas participantes da “Exposição Artística”, realizada em comemoração ao Cinqüentenário desta Câmara Municipal.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à presidência e aos colaboradores envolvidos na organização da “Exposição Artística”, realizada no último dia 16 de julho, bem como aos 17 artistas que participaram da comemoração do Cinqüentenário desta Casa Legislativa. 

A exposição marca os 50 anos de serviços prestados à população por esta Casa, oferecendo aos munícipes uma exposição permanente de Obras de Artes relatando a história de nossa cidade.

Foi uma noite memorável, digna de louvor pelas maravilhosas e importantes telas apresentadas, as quais fizeram a história de Nova Odessa. 

Com muito brilhantismo foram apresentadas as seguintes obras:

- 1ª Igreja Batista de Nova Odessa – Óleo sobre Tela, da artista Iara Fonseca (in memorian), representada na ocasião por sua irmã Arlete Fonseca;

- 1ª Escola de Nova Odessa  Fazenda Velha – Óleo sobre Tela, da artista Margarida Lizete de Lemos;

- 2ª Igreja Batista de Nova Odessa – Óleo sobre Tela, da artista Rose Mary Piconi Rodrigues;

- Câmara Municipal – Óleo sobre Tela, da artista Maria Aparecida Beltramelli;

- Casarão do Instituto de Zootecnia – Óleo sobre Tela, da artista Rita Nunes da Silva;

- Casarão dos Karklis – Óleo sobre Tela, da artista Rute Batista de Oliveira;

- Centro Cultural Herman Jankovitz – Acrílico sobre Tela, da artista Rosana Caputti;

- Centro Cultural Herman Jankovitz – Arte Francesa, da artista Tainara Caputti;

- Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa – Óleo sobre Tela, da artista Maria Orasmo; 

- Estação Ferroviária – Óleo sobre Tela, do artista Rafael Piconi;

- Igreja Católica Nossa Senhora Aparecida – Óleo sobre Tela, da artista  Ana Lúcia de Lima;

- Natureza e Paz – Óleo sobre Tela, da artista Elisabete Lovatti Casassola;

- Nova Odessa Tem – Acrílico sobre Tela, da artista Helena Barufaldi;

- Parque Ecológico Isidoro Bordon – Óleo Sobre Tela, da artista Lucélia Carmo Ferreira Jecev;

- Portal do Instituto de Zootecnia – Óleo sobre Tela, da artista Lenita Jankovitz;

- Pôr do Sol em Nova Odessa – Óleo sobre Tela, da artista Aparecida de Jesus Hoffmann Martin.

É com júbilo que agradecemos aos nossos grandiosos  artistas, pela perpetuação de nossa história nos anais desta Câmara, e a esta Casa que em seu Cinquentenário faz uma mostra para todos os munícipes de lembranças, lugares e de acontecimentos passados. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Presidente da Câmara e a todos os artistas que fazem parte desta história, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 26 de julho de 2010.

ADRIANO L. ALVES     VAGNER BARILON     JOSÉ C. BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 335/2010

Assunto: Aplausos com  a comissão organizadora do Primeiro Passeio Eqüestre Rural de Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, dirigida aos organizadores do Primeiro Passeio Equestre de Nova Odessa, Sr. Heloísio Sérgio Molina Parra e Dr. Maurício Pavan, realizado em comemoração a Revolução Constitucionalista de 1932, no último dia 09 de julho, em homenagem aos soldados constitucionalistas. 

A comissão organizadora foi formada por pessoas de diversos setores da Prefeitura e teve um caráter social muito expressivo, no qual os participantes doaram um litro de leite longa vida para fazer sua inscrição, que foram entregues ao Fundo Social de Solidariedade de Nova Odessa, beneficiando 06 Entidades Assistenciais do município.

Além das entidades que receberam as doações, a AAANO (Associação dos Amigos dos Animais de Nova Odessa) foi convidada a participar do evento, vendendo o produto aos participantes e a com a renda arrecadada sendo revertida em prol do canil.

Os homenageados com essa brilhante iniciativa arrecadaram 322 litros de leite, 26 agasalhos e 03 pares de sapatos, além de abrir espaço para mais uma ação social de grande relevância.

Com essa ação, os congratulados deram exemplo  de solidariedade, de filantropia e cidadania.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange essa iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício os homenageados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 29 de julho de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO  N. 336/2010

Assunto: Congratulações com   a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esporte e Lazer, pela participação na 54ª edição dos Jogos Regionais 2010, na cidade de Americana.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à Prefeitura  Municipal e à Coordenadoria de Esporte e Lazer, pela  participação na 54ª edição dos Jogos Regionais 2010, na cidade de Americana. 

Os  Jogos Regionais, tiveram início no dia 20 de julho, com a Cerimônia Oficial de Abertura às 19 horas, no Complexo Esportivo Milton Fenley Azenha, o “Centro Cívico” de Americana  e acontecem até o dia 30 de julho. 

A  Delegação de Nova Odessa, é composta por cerca de 220 pessoas, entre atletas, técnicos e membros da comissão de apoio e organização, e neste ano, a CEL participará em 13 modalidades, e nossa cidade será representada com cinco equipes na 1ª Divisão e outras 14 equipes na 2ª Divisão dos Regionais. 

Pela 1ª Divisão, Nova Odessa irá disputar os torneios das modalidades de futebol feminino livre, handebol masculino e feminino sub-21, vôlei masculino sub-21 e tênis feminino sub-21 e já na 2ª Divisão, participará das modalidades de basquete masculino e  feminino sub-21, bocha livre, futebol masculino sub-21, futsal masculino e feminino sub-21, malha livre, tênis de mesa masculino livre, tênis masculino sub-21, damas livre, natação masculino livre, taekwondo masculino livre, xadrez feminino e masculino livre.

Ressaltamos que todas as equipes são formadas e mantidas pela Prefeitura através dos treinos das escolinhas municipais de esportes que desenvolvem um trabalho com muita dedicação, valorizando e  incentivando os  jovens atletas ao mundo dos esportes, proporcionando-lhes uma vida saudável e feliz. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Prefeitura Municipal e ao Coordenador de Esportes e Lazer, Sr. Jair Bento Carneiro, dando-lhes   ciência da proposição.

Nova Odessa, 22 de julho  de 2010. 

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 337/2010

Assunto: Congratulações com  o Prefeito Municipal, pelas atividades desenvolvidas no CRAS (Centro de Referência de Assistência Social).

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores: 

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Prefeito Municipal, face as atividades desenvolvidas no CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), do Jardim das Palmeiras e região. 

A Prefeitura receberá a importância de R$ 6.300,00 mensais para investimentos no CRAS,  a partir do mês de julho, advindas do PAIF (Programa de Atenção Integral à Família), do Ministério do Desenvolvimento Social.

Este recurso poderá ser investido tanto no oferecimento de novos cursos de capacitação profissional, como também na contratação de palestras e oficinas diversas, ou ainda em atividades para atender diretamente às famílias que são acompanhadas pelo Centro, tanto para adultos como crianças, visto que o mesmo já auxilia centenas de famílias. 

Recentemente teve início mais um curso, o de customização de roupas, que significa fazer mudanças e personalizações, além de aprenderem técnicas de bordados, crochê e até mesmo sobre patchwork, aguçando a criatividade das participantes.

O curso acontece duas vezes por semana, e tem duração de duas horas em cada dia. As aulas são produtivas e têm momentos agradáveis, e o mais importante, utilizando deste aprendizado, as participantes encontram uma forma de aumentar e ajudar na renda familiar.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária,  seja endereçada ofício ao Prefeito Municipal, ao Serviço de Assistência Social, representado pela gestora da Promoção Social e presidente do Fundo Social de Solidariedade de Nova Odessa, a Srtª. Solange Paulon, e a professora Marta Klava Ramos, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 22 de julho de 2010. 

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 338/2010 

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal e a  Coordenadoria de Esportes e Lazer,  pela conquista da primeira medalha de ouro nos Jogos Regionais de Americana.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores: 
É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à Prefeitura  Municipal e à Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela conquista da primeira  medalha de ouro nos Jogos Regionais de Americana, com a equipe de tênis de campo masculino sub-21. 

A modalidade de tênis de campo masculino sub-21, time formado através de parceria da CEL (Coordenadoria de Esportes e Lazer) com a ARB (Academia Raquetes Brasil), conquistou a primeira medalha para a cidade de Nova Odessa, neste ano, pela 2ª divisão, perfazendo a soma de três medalhas em Jogos Regionais, sendo uma medalha de bronze na 1ª Divisão dos Regionais de Atibaia, ouro da 2ª Divisão na cidade de Rio Claro e agora mais esta  nova medalha, a de ouro.

A medalha foi conquistada em quadra pelos jogadores Theo e Gabriel, que venceram a equipe de Mogi Guaçú, na final por 2 jogos a 0; em ambos os jogos, os resultados das parciais foram de 6/1 e 6/2 para a equipe de Nova Odessa, que é treinada pelo técnico Rogério Kawakami. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à Prefeitura Municipal, à Coordenadoria de Esportes e Lazer, ao técnico Rogério Kawakami e aos atletas Theo e Gabriel, dando-lhes   ciência da  proposição. 

Nova Odessa, 26 de julho de 2010.

GERVÁSIO DE BRITO
MOÇÃO N. 342/2010

Assunto: Congratulações com o Prefeito Municipal e a Banda Sinfônica pela apresentação no 2º Festival Internacional Carlos Gomes, na cidade de Campinas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida ao Prefeito Municipal e à Banda Sinfônica pela apresentação no 2º Festival Internacional Carlos Gomes, no último dia 28 de julho, na cidade de Campinas.

A Banda é formada por quase 50 músicos regidos pelo maestro Márcio Beltrami e  teve como solistas, na apresentação do Festival os músicos novaodessenses Rafael Dias Mendes e Emerson de Almeida Castro, o músico espanhol Javir Colomer, da Escuela Comarcal de Música Del Comtat e membro internacional do Trombone Association ITA, além do instrumentista tubista Javier Gonçalvez, regente e solista, da Inglaterra.

Esta foi a segunda apresentação da Banda em dois anos do Festival Internacional e mostra o reconhecimento pelo nível musical, visto que além da Banda Sinfônica de Nova Odessa apenas a Banda Sinfônica do Exército Brasileiro se apresentou no evento.
Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 29 de julho de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 343/2010

Assunto: Congratulações com Nordete de Fátima Ribeiro eleita como Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Autárquicos, Fundacionais, Ativos e Inativos de Nova Odessa.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida a Nordete de Fátima Ribeiro eleita como Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Autárquicos, Fundacionais, Ativos e Inativos de Nova Odessa.  

Em assembléia realizada no dia 22 de julho e contando com a participação de aproximadamente 50 trabalhadores, foi aprovado o desmembramento do Sindicato dos Servidores Municipais de Americana e Nova Odessa. 

Dessa maneira os servidores municipais contam com uma unidade própria da categoria: O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Autárquicos, Fundacionais, Ativos e Inativos de Nova Odessa. 

Na Assembléia além do desmembramento, os servidores presentes também escolheram a diretoria da entidade. Nordete de Fátima Ribeiro foi eleita presidente, Adriano do Carmo vice-presidente, Patrícia Ruiz secretária-geral, Alan Rogério da Costa 1º secretário, Fabiana Assis Baleeiro 2ª secretária, Paulo Roberto da Silva secretário financeiro e Aparecida de Fátima Martins secretária financeira adjunta. O conselho fiscal é  formado por Glauber Ruiz, Marco Botigelli e Isaís Casanti e suplentes; Íris Ramalho, Lilla de Oliveira e Maria Helena Fonseca.

Com o desmembramento os servidores ganharam representatividade e proximidade para as negociações com a Prefeitura Municipal. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Presidente do Sindicato Nordete de Fátima Ribeiro, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 04 de agosto de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
PROJETO DE LEI Nº 56/2010

Corrige exercício constante no art. 3º da Lei nº 2.432, de 30 de junho de 2010.

Art. 1º. No artigo 3º da Lei nº 2.432, de 30 de junho de 2010, onde consta "para o exercício de 2010" passa a constar "para o exercício de 2011".

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 30 de junho de 2010.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, EM 08 DE JULHO DE 2010.

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

MENSAGEM Nº 24, DE 08 DE JULHO DE 2010.

Senhor Presidente

Encaminho para apreciação desta Egrégia Casa de Leis a propositura em anexo, que dispõe sobre alteração na redação do artigo 3º, da Lei nº 2432, de 30 de junho de 2010, que dispõe sobre diretrizes para a Lei Orçamentária para o exercício de 2011.

Insta consignar que a Lei de Diretrizes Orçamentárias é um instrumento norteador das ações do governo municipal, para a  elaboração da peça  orçamentária para o exercício financeiro de 2011.

A propositura aqui representada trata, apenas, de correção de erro formal, ocorrido na digitação do projeto, originário da Lei nº 2.432.

Cumpre ressaltar que a correção pretendida, não alterará índices e nem valores constantes nas diretrizes orçamentárias para o exercício de 2011.

Apenas será corrigido o exercício descrito, ao qual foi feita a projeção para a reserva de contingência, que consta do ano de 2010, e quando deveria constar o ano de 2011. É forçoso alvitrar ainda, que todos os cálculos e projeções foram feitos de forma correta, apenas houve erro na digitação referente ao exercício no artigo 3º.

Desta forma, continuam as mesmas projeções de receita e despesa para o exercício de 2011.

Considerando a relevância deste projeto, faz-se necessário, senhor Presidente, que o mesmo seja apreciado dentro do regime disposto no artigo 51 da Lei Orgânica;

"Art. 51. O prefeito poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa, salvo os de codificação, tramitem em regime de urgência, dentro do prazo de quarenta e cinco dias."

Estas são informações que transmito a Vossa Excelência e dignos pares, almejando ser o incluso projeto, merecedor da aprovação incondicional dos membros dessa E. Câmara.

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

**********************************************

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 11/2010

“Concede o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Agildo Silva Borges”.

Art. 1o. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Agildo Silva Borges, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 12 de julho de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

ADRIANO L. ALVES

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA

J U S T I F I C A T I V A

Submetemos à elevada apreciação dos nobres pares o presente projeto de decreto legislativo que tem por objetivo conceder o título de Cidadão Novaodessense ao senhor Agildo Silva Borges.

A concessão do “título de cidadão novaodessense” é, sem dúvida, a mais significativa forma de reconhecimento a ser outorgada às pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao Município.

Nascido em Alfenas (MG), aos 24 de abril de 1947, mudou-se para Campinas em 1966. Nesse período, trabalhou como bancário no Unibanco e no Banco Lar Brasileiro.

Em 1970, deixou a carreira bancária e mudou-se para Rio Claro, para cursar Licenciatura Plena em Matemática, pela UNESP/Rio Claro.

A partir de 1971, iniciou sua carreira no magistério, lecionando Matemática, numa escola particular (Colégio Procotil, em Limeira).

Em 1972, ingressou na Rede Pública Estadual, lecionando Matemática e Física no Instituto de Educação Pe. Fabiano José Moreira de Camargo, em Capivari.

No ano seguinte, foi para Rio das Pedras, cidade na qual deu aulas de Matemática e de Desenho Geométrico no Colégio Estadual Prof. Manoel da Costa Neves.

Em 1974, veio para Nova Odessa para lecionar no Colégio Estadual de Nova Odessa (atual E.E. Dr. João Thienne).

Em 1980, ingressou no cargo de Professor de Matemática, na Escola Estadual Dante Gazzetta, permanecendo no mesmo até 1988.

Exonerou-se para tomar posse no cargo de Diretor, na Escola Estadual Jardim São Manoel (atual E.E. Dr. Joaquim, Rodrigues Azenha).

Posteriormente, foi removido para a Escola Estadual Prof. Dorti Zambello Calil, onde se aposentou, em 19 de abril de 2008.

Seus dados biográficos – anexos - revelam suas inequívocas qualidades que, por si só, demonstram a oportunidade da homenagem.

Certos de que se trata de uma justa homenagem, contamos com o imprescindível apoio dos nobres vereadores que integram esta Casa Legislativa na aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 12 de julho de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

ADRIANO L. ALVES

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA

arquivo
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